
1. Lee los siguiente problemas, resuélvelos y completa la tabla.

2. Rodea la división que es incorrecta e indica por qué.

7 7 8   7

7        1 1 1

0 7

   7

   0 8

      7

     (1)

– 

– 

– 

4 2 5     4

4        1  6

0 2 5

   2 4

     (1)

– 

– 

3 8 5      3

3          1 2 8

0 8

   6

   2 5

   2 4

     (1)

– 

– 

– 

• Diana compró 35
paquetes de confetis y
41 chambergos. Quiere
repartir los chambergos
entre sus 7 sobrinos.
¿Cuántos chambergos le
tocarán a cada uno?

Operación

• Julia compró 52
naranjas, 72 peras y 42
mandarinas. Ella tiene 4
hijos y 7 nietos. Si quiere
repartir todas las peras
que compró entre sus
hijos. ¿Cuántas peras le
tocarán a cada hijo?
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divisor

cociente

residuo

Operación
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